
棠外附小第14周

数 学 练 习 题
一、填空

1、一个数是50，它的40%是（       ）。一个数的40%是50，这个数是（    ）。
2、一本书，已经看了
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，正好36页，这本书（     ）页；一本书已看了
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还剩36页，这本书共（      ）页。

3、修一条路，甲队修了
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，乙队修了
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，甲比乙多修150米，这条路共（    ）米
4、五年级有男生150人，女生比男生少20%，女生有（      ）人。

五年级有男生150人，比女生多20%，女生有（       ）人。
5、两个相同的长方体拼成一个大长方体有（   ）种，画出表面积最小的草图             
6、现有含盐率20%的盐水300克，要使含盐率为10%，应加水（      ）克。

7、一根8分米长的长方体木料，正好锯成4个一样的正方体，表面积共增加了（     ）平方分米。
8、已知a×
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×b=
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×c，且a、b、c都不为零，从大到小排列是（          ）。

9、已知油菜籽的出油率为42%，有210千克菜籽，会榨（      ）千克的菜油，如果榨出210千克的菜油，用（       ）千克菜籽。
10、估算时，估算结果会大于准确结果的是（   ），估算结果会小于准确结果的是（    ）。更接近准确结果的是（    ）A、四舍五入法  B、进一法 C、去尾法
二、计算

1、口算：25%×28=

 0.625+
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50%+50%=      30×30%=

100÷200%-34=
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   15÷
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29.5+52.2≈

72÷9.8≈
  54.35×3.1≈      23.23+12.15+28.98+6.5≈    
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2、脱式计算：
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3、解方程：     
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三、列综合算式，不计算。

1、用一批种子做实验，有200粒发芽，40粒未发芽，发芽率是多少？

2、超市5月份营业额是300万元，比4月份少
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，4月份营业额是多少万元？
3、一杯含糖率10%的的糖水100克，又加入20克糖，现在的含糖率是多少？

四、解决问题。

1、五年级两个班每个学生要购买字典一本，每本单价10元。甲书店买10送一；乙书店50本以上一律9折。五一班有45人，五二班有54人，请问：怎样购买最划算？最少要花多少元？（建议列表解决）
2、某品牌纸巾促销,一次性购物100元九折优惠；若超过100元,其中100元按九折计算,超过部分按8折计算.
(1)买6提28.5元的纸,应付多少元?

(3)妈妈买纸共花了130元,原价多少元?

3、一个长方体纸盒的长宽高分别是10cm、6cm、5cm，把4个这样的纸盒包装成一盒，至少需要多少包装纸？画出草图并计算。

4、甲班人数比乙班多10人，甲班人数的40%比乙班人数的
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多8人。两个班各有多少人？
6、小李打完一篇稿件需要20分钟，小张打完这件稿件只要15分钟。先由小李打了5分钟，剩下的小张独自完成还要多少分钟？

5、一条绳子折成5股比折成6股长4厘米，这条绳子有多长？

7、甲乙丙三人各有一些钱，甲的钱数是乙和丙总数的
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，乙的钱数是甲和丙总数的
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，丙有20元，甲有多少元？（找：甲和乙分别占总数的几分之几）可做在背面。
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